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 آناتومی عمومی

  کند؟ ( عبور میligament of the head of femur) کدام ساختار عروقی از ضخامت رباط گرد سر فمور -0
 obturator artery الف(
  femoral artery  ب(

 femoral vein  ج(
  obturator vein  د(

 :بجز ،وجود دارد (Tibia)بیا همه موارد زیر در استخوان تی -9

      Soleal line الف(
    Medial malleolous ب(
 Intercondylar tubercle ج(

   Anterior surface د(

 :بجزها صحیح است،  تمام گزینهدر مورد مثلث فمورال  -3
  Superiorly (base): the inguinal ligament الف(
 Laterally: Lateral border of sartorius ب(
 Medially: medial border of adductor longus ج(

 Apex: continuous with adductor canal د(

  ؟باشد عصبدهی عضلات قدام ساق بر عهده کدام عصب می -0
 superficial proneal الف(

 deep peroneal ب(
 tibial ج(
 pudendal د(

 در سطح استخوان هومروس محل قرارگیری کدام ساختار زیر است؟  (spiral groove)ناودان مارپیچی -5
 عصب رادیال   الف(
 bicepsتاندون عضله  ب(

 عصب اگزیلاری   ج(
 تاندون عضله دلتوئید   د(

6- Apex قلب از کدام حفره قلبی تشکیل شده است؟ 
 دهلیز چپ د( دهلیز راست ج( بطن راست ب( بطن چپ الف(

   کند؟ ر همراه مری از دیافراگم عبور میاعصاب زی یک ازکدام -7

 Phernic الف(
   Vagus ب(
   Greater splanchnic ج(

 Lesser splanchnic د(

 دارد؟ retroperitoneal)) ساختار زیر موقعیت خلف صفاقیکدام  -8
 کولون عرضی د( کبد ج( معده ب( کلیه الف(

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @pharm_k



 0019دی ماه  داروسازیرشته:   (9102ی  ژانویهتا پیش از اول های  های داخل )ویژه ورودی آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی انتقال به دانشگاه

 

9 

 آید؟ های زیر بوجود می ( از اتصال کدام وریدportal vein) ورید پورت -2
 Superior mesenteric vein- splenic vein الف(
 Splenic vein- inferior mesenteric vein ب(
 Superior mesenteric vein- inferior mesenteric vein ج(
 Middle colic- ileocolic د(

 گیرد؟ از کدام شریان منشاء می Splenic arteryشریان  -01
 Celiac الف(

   Abdominal Aorta ب(
 Superior mesentric ج(

 Inferior mesentric د(

 ترین بخش مثانه کدام مورد زیر است؟ ثابت -00
 superior surface  د(  apex ج(  base  ب( neck الف(

 شود؟ نمای خلفی ساقه مغز خارج می ازکدام عصب  -09
 4زوج د(          3زوج ج( 2زوج  ب( 1زوج  الف(

 ای از کدام شریان زیر است؟ شاخه (AICA) (Anterior inferior cerebellar artery)ایی تحتانی قدامی  شریان مخچه -03
 (Willis circle)حلقه ویلیس  الف(
                   (Basillar artery) ایی شریان قاعده ب(
     (Vertebral artery)ایی  شریان مهره ج(
                           (Posterior cerebral artery) شریان مغزی خلفی د(

 مرکز بروکا در کدام ناحیه ذیل قرار دارد؟ -00
 Inferior parietal gyrus الف(
 Middle frontal gyrus ب(
      Inferior frontal gyrus ج(
 Orbital gyrus د(

 :بجزشود،  ( دیده میRight Ventricleهای زیر در بطن راست ) همه گزینه -05
 Septal papillary muscle الف(
 Septomarginal trabecula ب(

 Trabeculae carneae ج(
 Pectinate muscles د(

 :بجز های زیر در مدیاستینوم فوقانی و خلفی قرار دارد، همه ساختار -06

 Thoracic duct الف(

 Phernic nerve ب(
 Aorta ج(
 Vagus nerve د(

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @pharm_k



 0019دی ماه  داروسازیرشته:   (9102ی  ژانویهتا پیش از اول های  های داخل )ویژه ورودی آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی انتقال به دانشگاه

 

3 

 کننده حفرات کرانیال میانی و خلفی )پوستریور( است؟ کدامیک جدا -07
 ای( بال کوچک اسفنوئید )پروانه الف(
 ای( بال بزرگ استخوان اسفنوئید )پروانه ب(
   ورالپتمبخش خاره )پتروز( استخوان  ج(
 ورالپتمبخش صماخی )تیمپانیک( استخوان   د(

  گذرد؟ کدام سوراخ مییبولار( از مندعصب فک پایین )عصب  -08
 خاری )اسپینوزوم( الف(
  ندوم(         اگرد )روت ب(
  ژوگولار ج(
 بیضی)اوال( د(

  عضله پلاتیسما کجا قرار دارد؟ -02
 جلوی فاسیای سطحی گردن          الف(
 گردن        ضخامت فاسیای سطحی ب(
  گردن        ضخامت فاسیای عمقی ج(
 گردن جلوی فاسیای عمقی د(

  کدام ساختار مرتبط با جدار داخلی گوش میانی )صندوق صماخی یا تیمپانیک( است؟ -91
 سوراخ آنتروم ماستوئید           الف(
 های بیضی و گرد       سوراخ ب(
             pyramidal prominenceبرآمدگی هرم ج(
 کانال کاروتید د(

 بیوشیمی

 :بجزهای زیر در عملکرد کمپلکس آنزیم پیروات دهیدروژناز نقش دارند،  ویتامینهمه  -90
 کوبالامین د( نیاسین ج( تیامین ب( اسید لیپوئیک الف(

 دهند؟ ها از چه طریق سرعت واکنش را افزایش می آنزیم -99

 کاهش انرژی فعال سازی الف(

 کاهش انرژی آزاد ب(

 خواه زا به انرژی یتبدیل واکنش انرژ ج(

 کاهش سطح انرژی محصولات واکنش   د(

اکسیداسیون اسیدهای چرب فرد کربن، با تبدیل به کدام ترکیبب وارد چرخبه کبربس    -پروپیونیل کوآ حاصل از بتا -93

(TCA) شود؟ می 
 مالونیل کوآ الف(
 سوکسینیل کوآ ب(

 استو استیل کوآ ج(
 استیل کوآ د(
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 کند؟ انسولین، کدامیک از آنزیم های زیر را فعال می -90
 فسفریلاز کیناز الف(
 گلیکوژن فسفریلاز ب(
 فسفاتاز -6گلوکز  ج(
 گلیکوژن سنتاز   د(

  نقش دارد؟ (Heme)های زیر در کاتابولیسم هِم  کدامیک از آنزیم -95
 فروشلاتاز الف(
  یوروپورفیرینوژن سنتاز ب(
 بیلی وردین ردوکتاز ج(
 دلتا آمینو لوولینات سنتاز د(

های قرمبز ببر عهبده داردی ایبن      های کلر و بیکربنات را از غشای گلبول ، کانالی است که انتقال یون3پروتئین باند  -96

 گیرد؟ انتقال از طریق کدام مکانیسم صورت می
 انتقال فعال ثانویه الف(
 انتقال فعال ب(
 انتقال غیر فعال ج(
 انتقال به کمک گرادیان یونی د(

97- cAMP ،است؟های زیر  پیامبر ثانویه کدامیک از هورمون 
 های تیروئیدی هورمون الف(
 ها آندروژن ب(
 گلوکوکورتیکوئیدها ج(
 ها کاتکول آمین د(

 در میوگلوبین است؟یک از موارد زیر بیانگر نقش زنجیره گلوبین  کدام -98
 نزدیک شدن دو مولکول همِ به یکدیگر و تشکیل ساندویچ همِ الف(
 و آهن همِ F8تضعیف پیوند آهن و اکسیژن از طریق واکنش هیستیدین  ب(
 F8توسط هیستیدین  COکاهش میل ترکیبی همِ به  ج(
 اتصال برگشت ناپذیر اکسیژن و همِ   د(

 ماه در فرد مبتلا به دیابت قندی مناسب است؟ 9های زیر برای ارزیابی وضعیت قند خون طی  یک از شاخص کدام -92
 تست تحمل گلوکز  الف(
 قند خون ناشتا ب(
 A1Cهموگلوبین  ج(
 ساعته 2قند خون  د(

 ها کدام است؟ مکانیسم سمیت با ارگانوفسفره -31
 مهار آنزیم سیکلواکسیژناز الف(

 مهار برگشت ناپذیر آنزیم کولین استراز   ب(
 مهار برگشت ناپذیر آنزیم هیدرولاز ج(
 مهار برگشت ناپذیر آنزیم هگزوکیناز د(
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با سم روتنون دچار مسمومیت شدید شده اسبتی مکانیسبم اثبر روتنبون      بیماری به اورژانس مراجعه نموده است و -00

 لاسیون اکسیداتیو و القا مسمومیت چیست؟برروی مسیر فسفوری
 سنتتاز ATPمهار  الف(
 مهار انتقال الکترون ب(
 افزایش نفوذ پذیری غشاء به پروتون ج(
 افزایش گرادیان پروتون در دوطرف غشاء د(

 است؟ NADPH2 ازمندین یسمیمتابول یرهایاز مس کیکدام -09
 بیوسنتز اسیدهای چرب الف(
 بتااکسیداسیون اسیدهای چرب ب(
 مسیر کتوژنیک ج(
 انتقال اسیدهای چرب به داخل میتوکندری د(

 های زیر نقش ضد التهابی دارد؟ کدام گروه از هورمون -03
 مینرالوکورتیکوئیدها الف(
 گلوکوکورتیکوئیدها ب(
 ها کاتکول آمین ج(
 های تیروئیدی هورمون د(

 :بجزشوند برگشت پذیر هستند،  های زیر انجام می های گلیکولیز که توسط آنزیم همه واکنش -00
 آلدولاز الف(
 فسفوگلیسرات کیناز ب(
 فسفوتریوز ایزومراز ج(
 هگزوکیناز د(

 شود؟ ینقص ژنتیکی کدام آنزیم در مسیر کاتابولیسم نوکلئوتیدهای پورین سبب ایجاد نقص سیستم ایمنی م -05
 گزانتین اکسیداز الف(
 آدنوزین دِآمیناز ب(
 سنتتاز PRPP ج(
 گلوتامیل آمیدوترانسفراز PRPP د(

 فیزیولوژی

  یابدی   یبرهای غیر میلینه افزایش میقطر فیبر در ف ............سرعت هدایت پتانسیل عمل فیبرهای عصبی با  -06
 یک دوم   د( توان دوم   ج( ریشه چهارم   ب( دو برابر شدن  الف(

 بیشترین سطح مقطع را دارد؟ ،کدامیک از عروق زیر -07

 های کوچک شریان د( ها مویرگ ج(   وریدها ب( آئورت الف(

 ی................ اند، فشار هیدروستاتیک مایع میان بافتی معمولاً هایی که با پوشش محکم احاطه شده در بافت -08
 عددی مثبت است. الف(
   باشد. عددی منفی می ب(
   شود. ابتدا منفی سپس مثبت می ج(
 گردد. مثبت سپس منفی میابتدا  د(
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 از چه طریق در تنظیم طولانی مدت فشار شریانی اهمیت دارد؟II نسین اوتیآنژ -02

 احتباس کلیوی آب و نمک الف(
 آب و نمک از کلیه دفع به موقع ب(
 از طریق مهار ترشح آلدوسترون ج(
 از طریق مهار ترشح کورتیزول د(

 علت ایجاد صدای سوم قلب چیست؟ -51

 ریزش خون با سرعت زیاد از آئورت الف(
 ریزش ناگهانی خون به داخل دهلیز ب(
 ها سرازیر شدن خون به داخل بطن ج(
 ولتیبسته شدن ناگهانی دریچه د د(

 دارد؟ GFRری بر یثتأچه  مویرگ یافزایش فشار هیدروستاتیک -50

 .دهد کاهش می الف(
   اثری ندارد. ب(
   کند. مهار می کاملاً ج(
 .دهد افزایش می د(

 شود؟ ایجاد می، چه مشکلی برای آن فرد نداکسید کربن را دفع ک های فردی نتواند دی در صورتی که ریه -59

 کند. آلکالوز تنفسی پیدا می الف(
 شود. به اسیدوز تنفسی مبتلا می ب(
 .شود. مبتلا میکلیوی اسیدوز  به ج(
 شود. به آلکالوز کلیوی دچار می د(

 گی هموگلوبین چیست؟ژمهمترین وی -53

 توانایی آن برای اتصال قوی و برگشت پذیر با اکسیژن الف(

 سیژنکغیر قابل برگشت با او توانایی آن برای اتصال قوی  ب(
 توانایی آن برای اتصال ضعیف و قابل برگشت با اکسیژن ج(
 توانایی آن برای اتصال ضعیف و غیر قابل برگشت با اکسیژن د(

 چیست؟در دستگاه تنفسی نقش سورفکتانت  -50

 آلوئول یافزایش کشش سطح الف(

 کار تنفسیافزایش  ب(
   کاهش کمپلیانس ج(
 کاهش کار تنفسی د(

 نقش مهار جانبی در اعصاب چیست؟ -55

 تعدیل انتقال پیام در سیستم عصبی   الف(

   کند کردن انتقال پیام در سیستم اعصاب ب(
   تیز کردن انتقال پیام در سیستم عصبی ج(
 سرعت بخشیدن به انتقال پیام در سیستم عصبی د(
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 آید؟ اسکوارد چگونه به وجود می -سندرم براون  -56
 مغز ساقهدر اثر آسیب شدید به  الف(
 به دلیل آسیب وسیع به نیمه راست و یا چپ نخاع ب(
 ای مغز های قاعده اثر صدمه شدید به عقدهدر  ج(
 بصل النخاع به دلیل آسیب وسیع به هسته واگ د(

 شود، چه نام دارد؟ دارد و منجر به تعادل ایستا می ای که در اوتریکول قرار ساختمان تخصص یافته -57

 ماکولا د( دهلیز ج( دایره مجرای نیم ب( ساکول الف(

 ها هنگام تلاش برای تثبیت بر روی یک نقطه در محیط بینایی چه نام دارد؟ لرزش چشم -58

 ای دیسمتری مخچه الف(
 ای آتاکسی مخچه ب(
 ای نیستاگموس مخچه ج(

 ای دیزارتری مخچه د(

 ؟در دستگاه گوارش، کدام گزینه می باشدحرکت جلوبرنده اصلی  -52

 رتروپالشن د(  پرزها ج( موضعی ب( پریستالتیسم الف(

 شودی می ییییییییییییییانقباض عضلات طولی و حلقوی روده بزرگ باعث ایجاد  -61

 ای حرکات توده الف(
   انقباضات کیسه مانند ب(

 حرکات قطعه قطعه ج(
 حرکات پرزها د(

 ؟دارداسید  ترشحاثر مهاری بر ، اسید اضافی در معده چرا -60

 شود. چون دوپامین کم می الف(
 .شود زیرا ترشح سوماتواستاتین زیاد می ب(

 شود. هیستامین زیاد میچون ترشح  ج(
 گردد. زیرا عصب واگ مهار می د(

 باشد؟ به کدامیک از عوامل زیر نیاز می ها برای هضم چربی -69

 لیپاز، سکرتین، لسیتین الف(
 های صفراوی، لسیتین، سکرتین نمک ب(

 های صفراوی، سکرتین لیپاز، نمک ج(
 های صفراوی لیپاز، لسیتین، نمک د(

 گذارند؟ ی بر فشار نبض و برون ده قلبی میهای تیروئیدی چه تاثیر هورمون -63

 دهند. یش ولی بازده قلبی را تغییری نمیفشار نبض را افزا الف(
 دهند. اهش ولی بازده قلبی را افزایش میفشار نبض را ک ب(
 .تاثیری بر فشار نبض و بازده قلبی ندارند ج(

 .دهند بازده قلبی را افزایش میر نبض و فشا د(
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 ؟باشد ها می متعلق به کدام گروه هورمونباشد؟ این هورمون  اسیم خون به عهده کدام هورمون میتنظیم سدیم و پت -60
 گلوکوکورتیکوییدهاکورتیزول،  الف(
 آلدوسترون، مینرالوکورتیکوییدها ب(
 آلدوسترون، گلوکوکورتیکوییدها ج(
 یزول، مینرالوکورتیکوییدهاکورت د(

 گردد؟ در بافت چربی می آنخون و سنتز های زیر، منجر به تجزیه چربی  کدامیک از هورمون -65

 گلوکاگون د( تیروکسین ج( انسولین ب( کورتیزول الف(

 

 پزشکی فیزیک

  :بجز می باشد، ویکروویما یاترمید یکیولوژیزیف آثارتمام ویژگی های زیر، -66
 سمیبر متابول ریتأث الف(
 یبر بافت عصب ریتأث ب(
 رسانی خونبر  ریتأث ج(
 کاهش درد د(

  ؟دداربیشترین نقش را  ،تصویر بر روی شبکیه چشم کدامیک از اجزای زیر در همگرایی پرتوها وتشکیل -67
   (cornea) هیقرن یسطح قدام الف(

 (cornea) هیقرن یسطح خلف ب(
   (lens)چشم  یعدس ج(
 (vitreous body) هیزجاج و aqueous humor)) هیزلال د(

  تواند شدت پرتو فراصوت را افزایش دهد؟ کدامیک از عوامل زیر می -68
 بازتاب د( تداخل ج( تفرق ب( شکست الف(

 : بجزکیفیت تشعشع به تمام موارد زیر وابسته است،  -62
 KVp الف(
 عدد اتمی هدف ب(
 فیلتر ج(
 mA د(

عمر  مهیروز باشد، ن 631آن در کبد  کیولوژیعمر ب مهیروز و ن 87،  (Sulfur-35)35 -گوگرد یکیزیعمر ف مهیاگر ن -71

 اندام چقدر است؟ نیموثر آن در ا
 روز 44/76 د( روز 25/171 ج( روز 5/356 ب( روز 66 الف(

 شود؟ یماستفاده دارو  وی( از کدام رادB12 نیتامیسندروم و صی)تشخ نگیلیآزمون ش یبرا -70
57) 57 کبالت الف(

Co) 
) 131-ید ب(

131
I)         

) 51 کروم ج(
51

Cr) 

) 125 -ید د(
125

I) 
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 سرطانی چقدر است؟فرکانس و شدت امواج فراصوت مورد استفاده جهت گرم کردن بافت  -79
 متر مربع وات بر سانتی 5/0تا  25/0مگاهرتز برای بافت عمقی،  1مگاهرتز برای بافت سطحی و  3 الف(
 متر مربع وات بر سانتی 5/0تا  25/0مگاهرتز برای بافت عمقی،  3مگاهرتز برای بافت سطحی و 1 ب(
 وات بر متر مربع 5/0تا  25/0کیلوهرتز برای بافت عمقی،  1کیلوهرتز برای بافت سطحی و  3 ج(
 وات بر متر مربع 5/0تا  25/0کیلوهرتز برای بافت عمقی،  3کیلوهرتز برای بافت سطحی و  1 د(

 کدام جمله صحیح است؟ -73
 دهد.   پراکندگی اشعه، کنتراست را افزایش می الف(
 یابد. ضریب جذب خطی با افزایش انرژی، کاهش می ب(
 یابد. استخوان با افزایش انرژی افزایش می کنتراست ج(
 ضریب جذب خطی بافت نرم بیشتر از استخوان است. د(

 ؟باشد بیشتر از بقیه می های زیرآشکارساز یک ازکدامقدرت تفکیک انرژی  -70
 NaI(Tl) سنتیلاسیون الف(
 نیمه هادی ب(
 گاما   نیدورب ج(
 مولر گریگا د(

 ست؟یچ یوج در پرتودرمان لتریکاربرد ف -75
           ماریمحافظت از ب الف(
         لدآپیعمق ب شیافزا ب(
 هم دوز         یها یکردن منحن لیما ج(
 همه موارد د(

 شناسی زیست

 کدام هورمون در تبدیل نوزاد قورباغه به قورباغه بالغ نقش حیاتی دارد؟ -76
 T3 د(   کورتیزول ج( آلدسترون ب( هورمون رشد الف(

 دهلیزی در قلب چه ماهیتی دارد؟ - گره سینوسی -77
 عصبی الف(
 نیمه جنینی                عضلانی ب(

 پیوندی ج(
 غضروفی اختصاصی د(

 گلبول قرمز خون در کدام جانور فاقد هسته و میتوکندری است؟ -78
          موش صحرایی         الف(
 کبوترچاهی ب(
 قورباغه ج(

 مار زنگی د(

 شود؟دیده می بدن انسان، عضلات با یک تاندون مشترک )عضله توأم(در کدام بخش از  -72
 پشت گردن د( جلو ران                      ج( پشت ساق                  ب( کف لگن الف(
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 سالم صحیح است؟کدام گزینه در مورد انسان  -81
 کنند. های قلبی دریافت می های کرونری قلب، خون فاقد مواد مغذی را از سلول سیاهرگ الف(

 میرند. قلبی می عضلههای  به طور حتم سلول ،های کرونری قلب با بسته شدن سرخرگ ب(

 باشد. های دیواره بین دو بطن می الکتریکی به رشتهگره موجود درعقب دریچه بین دهلیز راست و بطن راست، محل انتقال سریع جریان  ج(

صدای دوم قلب با شرروع مرحلره اول چرخره قلبری همرراه اسرت و طری ایرن مرحلره حفررات کروچکتر قلرب درحرال               د(
 اند. گیری خون

 شود؟ ها دیده می یک فقط در یوکاریوت کدام -80
 مهار کننده لک د( راه انداز                            ج( اپراتور ب( توالی افزاینده الف(

 ؟اندوم قرار گرفتهترین کروموزروی بزرگ، به کدام صفت های مربوطژندر انسان،   -89
 Rhگروه خونی  الف(
            ABOسیستم خونی  ب(
 هموفیلی ج(
 رنگیکور د(

  :بجز، دندر انتقال بیماری هموفیلی نقش داشته باش توانندهمه اقوام می -83
 پدربزرگ پدری                   الف(
 پدربزرگ مادری              ب(
 مادربزرگ پدری                ج(
 مادربزرگ مادری د(

 :بجز، دندارهمه موارد خاصیت آنزیمی   -80
                    سرمیوزین الف(
 موسین ب(
 پلاسمین ج(
 پتاسیم -پمپ سدیم د(

 :بجزد، نشوهای زیر در چرخه کربس تولید میتمام ملکول -85
 کربنی                  5ملکول  الف(
 کربن          6ملکول  ب(
 یک و شش دی فسفات      کتوزفرو ج(
 FADH2 د(

 آفرین است؟ مین در عملکرد کدام آنزیم اختلالدایمر تی -86
 توپو ایزو مراز الف(
 پلی مراز RNA ب(
 هلیکاز ج(
 پلی مراز DNA د(

 کدامیک درتشکیل حافظه و یادگیری نقش اساسی دارد؟ -87
 پل مغزی الف(
 های چهارگانه              برجستگی ب(
 هیپوکامپ ج(
 ماده خاکستری نخاع د(
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 شوند؟غدد ترشحی در کدام لایه دیده می یقابل مشاهده استدر برش عرضی نای در آدمی چهار لایه  -88
 پیوندی الف(
 عضلانی                –غضروفی ب(
 زیر مخاط                 ج(
 مخاط د(

 د؟نشوهای پیوسته در کدام بخش از بدن دیده میمویرگ -82
  پرده داخلی مننژ         الف(
   کلیه ب(
   کبد ج(
  طحال د(

 دهد؟ها افزایش میریهکدام هورمون میزان هوای مرده را در  -21
  کلسی تونین           الف(
   پاراتیروئید هورمون            ب(
   اپی نفرین             ج(
 تیروکسین د(

20- DNA شود؟هایی از اسپرم دیده میدر کدام بخش یا بخش 
 فقط سر اسپرم             لف(ا

 سر و تنه اسپرم               ب(
 دم و تنه اسپرم         ج(
 سر و دم اسپرم د(

  :بجزوجود دارد،  یک دختر بالغهای زیر در تخمدان امکان مشاهده تمام سلول -29
 م قطبیساولین ج د(ثانویه           سیتاوو ج( اووسیت اولیه            ب( اووگونی الف(

 باشد؟گزینه در مورد ساختار عروقی بند ناف صحیح میکدام  -23
 یک سیاهرگ –دو سرخرگ وجود  الف(
 دو سیاهرگ –دو سرخرگ وجود  ب(
 یک سرخرگ              –رگ وجود دو سیاه ج(
 یک سیاهرگ –یک سرخرگ وجود  د(

 در لوله گوارش انسان، بنداره )اسفنکتر( انتهای مری ییییی -20
  ای تشکیل شده است. ای و استوانه هسته های چندسلول از الف(
 در خط عمودی میانی بدن قرار دارد. ب(
 در سمت چپ قرار دارد.( descending)رو  همانند کولون پایین ج(
 .شود سبب بروز ریفلاکس می ،با کاهش انقباض در اثر مواجه با اسید معده د(

 های انسان، درست است؟ های نوتروفیل یره انتقال الکترون میتوکندریکدام گزینه در مورد زنج -25
 نقش دارد. NADH های کند، در انتقال الکترون ها را به فضای بین دو غشا پمپ می هر مولکولی که پروتون الف(
 گیرد.  روتئینی موجود در زنجیره صورت میپ  ها از بخش داخلی میتوکندری به کمک مجموعه پروتونخروج  ب(
  کند که با اولین عضو زنجیره برخورد کند. میهای پرانرژی آزاد  هر حامل الکترون زمانی الکترون ج(
 کند. ها را پمپ تواند پروتون میانرژی ، بدون صرف کند را اکسید می FADH2 مولکولی که د(
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 شود؟در شقایق دریایی کدام نوع یادگیری دیده می -26
 خوگیری الف(
 شرطی شدن کلاسیک ب(  
 شرطی شدن فعال ج(  
 حل مسئله د(  

 ییییییییییییییی، در افرادی با ژنوتیپ در مورد بیماری مالاریا -27
Hb الف(

s
Hb

S واسید زنجیره بتای هموگلوبین رخ داده است.نششمین آمی مربوط به جانشینی در رمز، جهش 
Hb ب(

A
Hb

S،  های قرمز گردد.)گلبول( گویچه نتواند سبب داسی شکل شدمیانگل عامل بیماری 
Hb ج(

A
Hb

A، کند.های قرمز طی میتمام مراحل چرخه زندگی خود را در گویچه ،انگل عامل بیماری  
Hb د(

A
Hb

S، شود.دار یافت میهای هستهدو نوع زنجیره بتای غیرطبیعی هموگلوبین در سلول 

 صحیح است؟ در رابطه با سیستم اسکلتیعبارت کدام  -28
 استخوان خارجی ساق پا در تشکیل مفصل زانو دخالت دارد. الف(
 های کتف و ترقوه و بازو شرکت دارند. در مفصل بازو استخوان ب(
 شود.های مختلفی محافظت می ( توسط رباطsacrum) سطح مفصلی استخوان نیم لگن با استخوان خاجی ج(

 شود. ها به استخوان جناغ می دنده آخر موجب اتصال این دنده 5ه مشترک غضروف سر دند د(

 یابند؟مارها در روند تکامل از کدام موجود تکامل می -22
 سوسمار   الف(
 الجثههای عظیمپشتلاک ب(  
 کروکودیل ج(  
 تمساح د(  

 شود؟در کدام فرآیند دی اکسید کربن تولید نمی -011
 چرخه کربس                       الف(

 تخمیر الکلی                ب(
 اکسایش پیرووات           ج(
 یزلگلیکو د(

   :بجزها در مورد چرخه سلولی درست اند، تمام گزینه -010
  دارای فشردگی است. G1، ماده وراثتی بیشتر از Sفاز  الف(

 یابد.ها و عوامل مورد نیاز برای تقسیم سلول افزایش میساخت پروتئینترین مرحله اینترفاز، در کوتاه ب(
 شود.ها( دو برابر میها )کروموزوم، تعداد فام تنSدر آنافاز برخلاف فاز  ج(
 ها است.دو برابر تعداد کروموزوم DNAهای ترین مرحله اینترفاز، تعداد مولکولکوتاه د(

 ارتباط با ساختارهای موجود در دستگاه گوارش صحیح است؟کدام گزینه در  -019
 باشند. های واجد ترشح هورمون، جزئی از بافت مکعبی چندلایه می همه سلول الف(

 های شیمیایی مترشحه از ساختاری مرتبط با لوله گوارش قرار دارند. تحت اثر پیک ،های عضلانی لایه دوم لوله گوارش سلول ب(

  ساختار دارای عضلات ارادی، در راندن غذا به حلق مؤثرند.رحین بلع، دو د ج(
 رود. های لوله گوارش از طریق سیاهرگ ورودی به اندام ذخیره کننده آهن به قلب می خون تمام بخش د(
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 کدام جانور دارای طناب عصبی پشتی است؟ -013
 مهاجر                    ملخ الف(
   کوسه ب(
          چنگ نعل اسبیخر ج(
 اختاپوس د(

 و ظرفیت آن چقدر است؟ وجود داردچند اتم آهن  ،در ساختار میوگلوبین -010
 سه ظرفیتی                       ،یک اتم آهن الف(
 دو ظرفیتی ،دو اتم آهن ب(
 دو ظرفیتی                        ،یک اتم آهن ج(
 دو ظرفیتی   ،چهار اتم آهن د(

 ؟ساله احتمال تولد فرزند مبتلا به نشانگان داون چقدر است 05در زنان  -015
 بیست درصد د( ده درصد ج( سه درصد ب( یک درصد الف(

 شیمی عمومی

 تابش گاما دارای چه باری است؟ -016
 مثبت   الف(
 منفی ب(
 گاهی مثبت و گاهی منفی ج(
 بدون بار د(

 معروف است؟ «گاز نجیب»کدامیک از گازهای زیر به  -017
 N2 د( O2 ج( He ب( H2 الف(

 شوندی هایی که دارای عدد اتمی یکسان ولی عدد جرمی متفاوت باشند یییییییییی نامیده می اتم -018
 ایزوتون د( ایزومر ج( ایزوبار ب( ایزوتوپ الف(

 شود؟ های یک عنصر و مقدار نسبی هر کدام از چه دستگاهی استفاده می ایزوتوپبرای تعیین نوع  -012
 High Performance Liquid Chromatography الف(

 Gas Chromatography ب(
 Spectrometry ج(
 Mass Spectrometry د(

 شودی جرم یک اتم، در مقیاس مبتنی بر جرم اتم ییییییییییی بیان می -001
 هیدروژن د( نیتروژن ج( اکسیژن ب( کربن لف(ا

 شود؟ هر الکترون با چند عدد کوانتمی مشخص می -000
 1 د( 2 ج( 3 ب( 4 الف(

 شوندی می .............................. در تشکیل یک پیوند کووالانسی -009
 ها منتقل   الکترون الف(
 ها به اشتراک گذاشته   الکترون ب(
 ها منتقل   ها و الکترون پروتون ج(
  ها به اشتراک گذاشته ها و الکترون پروتون د(
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 در جدول تناوبی، شعاع اتمی عناصر در یک تناوب ، از چپ به راست ییییییییییییی ی -003
 یابد. افزایش می الف(
 یابد. کاهش می ب(
 کند. تغییر نمی ج(
 شود. مینصف  د(

 در بلور سدیم کلرید، هر یون سدیم بوسیله چند یون کلر احاطه شده است؟ -000
 6 د( 5 ج( 4 ب( 3 الف(

 آرایش الکترونی یون کلر کدام است؟ -005
1s الف(

2 
,2s

2 
,2p

6 
,3s

1 

1s ب(
2
 ,2s

2
 ,2p

6 
1s ج(

2
 ,2s

2 
,2p

6 
,3s

2 
,3p

5 

1s د(
2
 ,2s

2
 ,2p

6
 ,3s

2
 ,3p

6 

 قطبی ترین هیدرژن هالید کدامیک از گزینه های زیر است؟   -006

 HF د( HCl ج( HBr ب( HI الف(

 کدام است؟  HNO3های ظرفیتی در ملکول   تعداد کل الکترون -007

 26 د( 24 ج( 22 ب( 20 الف(

POآرایش ساختاری یون  -008
3-

 چگونه است؟ 4
 چهار وجهی د( مکعبی ج( مسطح ب( خمیده -خطی الف(

 : بجزباشند،  زوج الکترون می 5ها دارای  هایی است که اتم مرکزی آن تمام گزینه های زیر، شکل هندسی ملکول -002
 شکل T- الف(
 چهاروجهی ب(
 دو هرمی مثلثی ج(

 مربعی مسطح د(

 های زیر است؟ های هیبریدی در ساختار دو هرمی مثلثی، کدامیک از گزینه جهت گیری اوربیتال -091
sp الف(

sp ب( 3
3
d )ج sp

3
d

d د( 2
2
sp

3 

 های زیر است؟   ها، کدامیک از گزینه ای در ملکول عامل ایجاد دوقطبی لحظه -090
 نیروهای لاندن الف(
 پیوند هیدروژنی ب(

 متراکم نیروهای بین ملکولی در فازهای ج(
 کشش های یونی در فازهای متراکم د(

 نام دارندی  توانند نقش اسید و باز داشته باشند ییییییییی ترکیباتی که می -099
  آمفوتر الف(
  دی مر  ب(
  آمفی پروتیک ج(

 ایزوتروپیک د(
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 یک محلول، کدامیک از موارد زیر است؟ pHتعریف  -093
H های  غلظت الف(

OHو  +
- 

OHغلظت  ب(
- 

Hغلظت  ج(
+
(aq) 

log[H د(
+
] 

 باشد؟ کدامیک از موارد زیر، تعریف عمل هیدرولیز می -090
 گذارد. اثر می  pHواکنش یک کاتیون یا یک آنیون با آب که بر الف(
 گذارد. اثر نمی  pHواکنش یک کاتیون یا یک آنیون با آب که بر ب(
 گذارد. اثر نمی pHواکنش توام یک کاتیون و یک آنیون با آب که بر  ج(
 .گذارد اثر می pHواکنش توام یک کاتیون و یک آنیون با آب که بر  د(

 ها دریییییییییییییی عمل کراکینگ، تجزیه کاتالیزری هیدروکربن -095
 شود. های سنگین می دمای بالا است که منجر به هیدروکربن الف(
 شود. های سنگین می دمای پایین است که منجر به هیدروکربن ب(
 شود. های سبک می دمای بالا است که منجر به هیدروکربن ج(
 شود. های سبک و سنگین می دمای بالا است که منجر به هیدروکربن د(

 است؟های زیر  ترین غیرفلزات در جدول تناوبی، کدامیک از گزینه فعال -096
 هیدروژن د( فلوئور ج( نیتروژن ب( کلر الف(

 گیرد؟ های زیر برای تولید آلومینیم مورد استفاده قرار می کدامیک از گزینه -097
 کریولیت الف(
 سولفات آلومینیم ب(
 ها فرئون ج(
 کلرید آلومینیم د(

 شوند؟ فیزیکی یکسان، چه نامیده میهای یک عنصر به چند فرم و با حالت  شکل  -098
 ایزوتون د( آلوتروپ ج( ایزومر ب( ایزوتوپ الف(

 :بجزهای ملکولی زیر خمیده است،  همه آرایش -092
 هیدرژن کلرید الف(
 هیدرژن سولفید ب(

 هیدرژن سلنید ج(
 هیدرژن تلورید د(

 از یییییییییییی تشکیل شده استی (α)ذره آلفا  -031
  یک پروتون و یک نوترون الف(
 دو پروتون و یک نوترون ب(
 دو نوترون و یک پروتون ج(

 دو پروتون و دو نوترون د(
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spکربن از نوع -های هیدروکربنی زیر، هیبریداسیون کربن در کدامیک از گروه -030
 است؟  3

 ها سیکلو آلکن د( ها آلکین ج( ها آلکن ب( ها آلکان الف(

 بجز: های افزایشی شرکت نمایند،  در واکنشقادرند های زیر  تمام هیدروکربن -039
 ها آلکان د( ها آلکین ج( ها آلکن ب( ها سیکلو آلکن الف(

 باشد؟ میهای زیر  کدامیک از گزینه «پاراکلرونیتروبنزن»موقعیت استخلاف کلر در  -033
 1 د( 2 ج( 3 ب( 4 الف(

 است؟ «ترکیبات آمیدی»های عاملی زیر، معرف  کدامیک از گروه -030
 NH2- الف(
 CO-NH2- ب(
 COO-NH2- ج(
 CN- د(

 پیوندهای پپتیدی درساختار کدامیک از ترکیبات شیمیایی زیر وجود دارد؟ -035
 لیپیدها د( ها پروتئین ج( ها آمین ب( آمیدها الف(

 ریاضیات

و  کروگبرم یم 911 گرم، یلیم 5/9 کروگرم،یم 311 ،یدر چند روز متوال یفرآورده ساختنیک  هیته یداروساز برا کی  -036

دارو را اسبتفاده نمبوده    نیب فرد در مجموع چند گبرم از ا  نیدارو را استفاده نموده استی ا کیاز پودر  گرم یلیم 7

 است؟
 گرم 010/0 (  الف
 گرم 0145/0 (  ب
 گرم 100/0 (  ج

 گرم 145/0 (  د

 تبر یل یدسب  09و  تبر یل 15/1 تبر، یل یلب یم 90 یهبا  با حجم عیاز سه ما بیبه ترت ،ییمحلول دارو کی هیبه منظور ته -037

 باشد؟ یم تریل یلیاستفاده شده برابر با چند م عیسه ما نیاستفاده شده استی حجم کل از ا
  1274 (  د 644 (  ج 114 (  ب 141 (  الف

خود برسبد،   هی% حجم محلول اول75 زانیشده و حجم آن به م ری( تبخی: حجم ی% )وزن6 لیدینوکسیاگر محلول ما  -038

 د؟یخواهد رس زانیغلظت آن به چه م
  %1 (  د %6 (  ج %5/7 (  ب %5/4 (  الف

 ونیاز سوسپانسب  تریل یلیچند م دیبا لوگرمیک 05کودک با وزن  کیباشد،  6mg/kg/dayدارو  کی یاگر دوز مصرف  -032

 بار در روز مصرف کند؟ 9است را به صورت  ونیسوسپانس تریل یلیم 5از دارو در  گرم یلیم 31 یدارو که حاو نیا
 ساعت 12هر  تریل یلیم 5/2 (  الف
 ساعت 12هر  تریل یلیم 3 (  ب
 ساعت 12هر  تریل یلیم 5/7 (  ج
  ساعت 12هر  تریل یلیم 15 (  د
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% 21محلبول اتبانول در آب    تبر یل یلب یم 71( و ی: حجمب  ی% )حجم71محلول اتانول در آب  تریل یلیم 51 بیاز ترک  -001

 شود؟ یم جادی( ای: حجم ی)حجم یآب مقطر، محلول اتانول در آب با چه غلظت تریل یلیم 81( و ی: حجمی)حجم
  %61 (  د %71 (  ج %61 (  ب %41 (  الف

 5 دیاکسبا  نبک یببا پمباد ز   دیرا با دیاکسا نکیدرصد، چه نسبت از پودر خالص ز 7 دیاکسا نکیپماد ز هیته یبرا  -000

 درصد مخلوط نمود؟ 
 درصد 5 دیاکسا نکیقسمت پماد ز 13خالص و  دیاکسا نکیپودر زقسمت از  7 (  الف

 درصد 5 دیاکسا نکیقسمت پماد ز 13خالص و  دیاکسا نکیقسمت از پودر ز 2 (  ب
 درصد 5 دیاکسا نکیقسمت پماد ز 15خالص و  دیاکسا نکیقسمت از پودر ز 3 (  ج
  درصد 5 دیاکسا نکیقسمت پماد ز 15خالص و  دیاکسا نکیقسمت از پودر ز 5 (  د

 ازیب از دارو ن گبرم  یلب یدارو، ببه چنبد م   کیب ( از ی: حجم یدرصد )وزن کیمحلول  کیاز  تریل یلیم 31 هیته یبرا  -009

 باشد؟ یم
 گرم یلیم 30 (  الف

 گرم یلیم 3/33 (  ب
 گرم یلیم 300 (  ج
  گرم یلیم 333 (  د

 ازیب % ن31 ظیغلب  ژنهیاز محلول آب اکس ی%، به چه حجم6 ژنهیمحلول آب اکس کیاز  تریل یلیم 911 هیبه منظور ته  -003

 داشت؟ میخواه
 تریل یلیم 12 (  الف

 تریل یلیم 40 (  ب
 تریل یلیم 120 (  ج
  تریل یلیم 4 (  د

 کروگبرم یم 011 زیتجو ی( در دسترس استی برای: حجم یدرصد )وزن 0/1دارو با غلظت  کیاز  یمحلول خوراک کی  -000

 شود؟ زیتجو دیمحلول با نیماهه، چند قطره از ا 6کودک  کیدارو به  نیاز ا
  قطره 2 (  د قطره 20 (  ج قطره 1 (  ب قطره 10 (  الف

کبل دوز   ه،یب سالمند مبتلا به عملکرد کل ماریب کی یساعت استی برا 8هر  گرم یلیم 511 نیبالغ یدارو برا کیدوز   -005

  سالمند باشد؟ ماریب نیا یفوق برا یدوز مصرف دارو تواند یم نهیاستی کدام گز افتهی% کاهش 01روزانه،  یمصرف
 ساعت 6هر  گرم یلیم 225 (الف
  ساعت 4گرم هر  یلیم 225 (ب
  ساعت 6هر  گرم یلیم 250 (ج

 ساعت 4هر  گرم یلیم 250 (د

% ماده مؤثره مخلوط شبود تبا   09/1 یپماد حاو کیگرم از  91با  دی% ماده مؤثره با39/1 یپماد حاو کیچند گرم از   -006

 کند؟ دی% ماده مؤثره تول36/1 یفراورده حاو
 15 د( 20 ج( 30 ب( 25 الف(
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 قیدق یترازو کینمونه فوق را با  ن،ینمودی پس از توز یریگ ترازو اندازه کیرا با  ییاز دارو گرم یلیم 381 یداروساز -007

 اول چقدر است؟ یترازو یبودی درصد خطا گرم یلیم 011نمود که وزن آن  نیتوز زین
  درصد 2/0 (  د درصد 5/0 (  ج درصد 2 (  ب درصد 5 (  الف

قطبره   یحباو  یبطبر  کیب از دارو در  w/v% 6/1یمحلول حاو کیاستی اگر  گرم یلیم 75/1 ییدارو یدوز خوراک  -008

 قطره است، هر دوز شامل چند قطره خواهد شد؟ 90آن معادل  تریل یلیباشد که هر م یچکان
 30 د( 3 ج(  40 ب( 4 الف(

 9/1باشدی در صورتی که بخواهیم  میکرولیتر حجم در هر بار تجویز )هر پاف( می 911یک فرآورده استنشاقی دارای   -002

 فرآورده را تجویز کنیم، بیمار باید چند پاف از این فرآورده را استنشاق نماید؟لیتر از این  میلی
 پاف 20 د( پاف 10 ج(   پاف 2 ب( پاف 1 الف(

 % )وزنی : وزنی( چه میزان است؟0گرم کرم هیدروکینون  91گرم هیدروکینون با  5غلظت کرم حاصل از مخلوط   -051
 % وزنی : وزنی 24 الف(
 % وزنی : وزنی10 ب(

 % وزنی : وزنی21 ج(
 % وزنی : وزنی2/23 د(

 گرم سدیم کلراید نیاز است؟ % )وزنی : حجمی( به چند میلی2/1لیتر محلول نرمال سالین  میلی 951برای تهیه   -050
 2250 د( 225 ج( 5/22 ب( 25/2 الف(

میکرو  9111لیتر و  میلی 28دسی لیتر،  0گرم بر لیتر، در دفعات مختلف،  511لیتر از یک مایع با چگالی  میلی 0011از  -059

 لیتر برداشت کردیمی وزن مایع باقیمانده چند کیلوگرم است؟  
 6/0 د( 600 ج( 3/0 ب( 300 الف(

از وزن بدن در روز استی کدام گزینه دوز مصرفی دارو را ببرای یبک    گرم به ازای هر کیلوگرم میلی 91دوز یک دارو   -053

 دهد؟ روز به درستی نشان می 05کیلوگرمی برای  61بیمار 
 ساعت 6گرمی هر  میلی 400عدد قرص  60 الف(
 ساعت 6میلی گرمی هر  300عدد قرص  60  ب(
 ساعت 6گرمی هر  میلی 400عدد قرص  45  ج(

 ساعت 6هر  یمگر یلیم 200عدد قرص  60 د(

نمایدی زمبان پایبان تزریبق ایبن محلبول       قطره تبدیل می 31لیتر از محلول تزریقی را به  یک میکروست، هر میلی  -050

قطره در دقیقه باشد، چند سباعت   51تزریقی به حجم نیم لیتر در صورتیکه تعداد قطرات خارج شده از این محلول 

 است؟
 5 د( 4 ج(  3 ب( 2 الف(

   % )حجمی : حجمی( خواهد شد؟71ترکیب کدام گزینه منجر به تولید محلول اتانول  -055
 % حجمی:حجمی10لیتر اتانول  میلی 20% حجمی:حجمی و 60لیتر اتانول  میلی 25 الف(

 % حجمی:حجمی10لیتر اتانول  میلی 10% حجمی:حجمی و 60لیتر اتانول  میلی 20  ب(
 % حجمی:حجمی10لیتر اتانول  میلی 20% حجمی:حجمی و 60یتر اتانول ل میلی 30  ج(
 % حجمی:حجمی10لیتر اتانول  میلی 30% حجمی:حجمی و 60لیتر اتانول  میلی 15 د(
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 و استعداد تحصیلی  هوش

   گیرد؟ با توجه به رابطه بین اعداد،کدام عدد به جای علامت سؤال، قرار می -056
 

 
 2 الف(
 3 ب(
 4 ج(
 5 د(

 به جای علامت سؤال چه حرفی باید قرار بگیرد؟ -057
A - C- D - F - G - ? 

 H الف(
   I ب(

 J  ج(
 K د(

4فردی  -058
7

با همین سرعت کار کند، مابقی کار در چه مدت  او دهد، اگر کاری را در یک ساعت و چهل دقیقه انجام می 

 شود؟ توسط این فرد انجام می
 یک ساعت و نیم الف(
 دقیقه 60 ب(
 یک ساعت و ربع ج(

 دقیقه 70 د(

مستطیل سه واحد بیشتر از عرض آن باشبد،   استی اگر طول این 5به  2در یک مستطیل، نسبت مساحت به محیط  -052

 چقدر است؟ مجموع طول و عرض مستطیل
 12 الف(
  13 ب(
  14 ج(

 15 د(

 صورت: مجموع وزن دو میز و پنج صندلی برابر با مجموع وزن چهار میز و دو صندلی استی در این -061
 وزن یک میز با وزن یک صندلی برابر است. الف(
 صندلی از وزن یک میز بیشتر است.وزن یک  ب(
 وزن یک میز از وزن یک صندلی بیشتر است. ج(

 وزن یک میز دو برابر وزن یک صندلی است. د(

3 6 

09 

4 5 

05 

1 2 

0 2

2 

 ؟

8 

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @pharm_k



 0019دی ماه  داروسازیرشته:   (9102ی  ژانویهتا پیش از اول های  های داخل )ویژه ورودی آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی انتقال به دانشگاه

 

90 

   استی بزرگترین عدد ممکن در بین این چهار عدد کدام است؟ 057مجموع چهار عدد سه رقمی متفاوت  -060
 145 الف(
  154 ب(
  157 ج(
 161 د(

دهد و قیمت جدید را بر روی  اش افزایش می درصد نسبت به قیمت خرید اولیه 01ای قیمت کالایی را ابتدا  فروشنده -069

رساند در فروش این کالا چند درصبد سبود    این کالا را به فروش می ،درصد تخفیف 91کندی او سپس با  آن نصب می

   حاصل شده است؟
 12 الف(
  15 ب(
  20 ج(

 32 د(

درست شده استی مساحت  001از کنار هم قرار گرفتن شش مربع یکسان )مطابق شکل زیر(، یک مستطیل با محیط  -063

   ها چقدر است؟ هر یک از این مربع

 
 61 الف(
 100 ب(
 200 ج(
 400 د(

   برابراست با: q9- p01باشد، حاصل  00و  08و  qدرصد میانگین  61برابر با  pاگر عدد  -060
 32 الف(
  46 ب(
  52 ج(
 64 د(

 ساخت؟ توان شکل مقابل را‎با استفاده از کدام قطعات، می -065

 
 

 4و  3و  2و  1 الف(
 7و  5و  4و  6 ب(
 6و  6و  4و  2 ج(
 7و  6و  3و  2 د(
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تمام نماها در این مکعب دیده می شبود،  کنیم، تا مکعب ساخته شودی  پشت گسترده شکل زیر کاملا سًفید است، آن را تا می -066

  :بجز

 
 

  د(  ج(  ب(  الف(

 ترین گزینه برای پر کردن جای خالی، کدام است؟‎با توجه به تصویر داده شده، مناسب -067

 
 

  د(  ج(  ب(  الف(

   شکل بعدی در الگوی زیر کدام است؟ -068

 
 

  د(  ج(  ب(  الف(
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 09 از درصد دانشجویان رشبته دندانپزشبکی  ببالاتر    75 و  معدل همه دانشجویان رشته پزشکی ،در یک دانشگاه -062

در رشبته پزشبکی    09 یببالا  ببا معبدل   به استناد جمله بالا نتیجه گیری شده است که  تعداد دانشجویان باشدی می

 گیری: دندانپزشکی است، این نتیجهاز بیشتر

 منطقی است. الف(
             غیر منطقی است. ب(
                      است.به احتمال زیاد درست  ج(

  به احتمال زیاد غلط است. د(

 توان قرار داد؟ )از چپ به راست( به ترتیب کدام گزینه را می III وI  ، II در ماتریس داده شده به جای -071

 
 15و  13 و - الف(
   -و  12و  3 ب(
  13و  15و  - ج(

 15و  -و  - د(
 

070- «A » از«B »تر است،  کوچک«C »از«B »تر استی  بزرگ«A » از«C »های اول و دوم درست  تر استی اگرجمله کوچک

 باشد، جمله سوم:
 .به طور قطع درست است الف(
 به طور قطع نادرست است. ب(
   ممکن است درست نباشد. ج(
 نیست درست باشد.ممکن  د(

P اگر -079 = n + n
3  در این صورت: ،یک عدد زوج باشد2

 حتماً فرد است.n  الف(
 حتماً زوج است. n ب(
 فرد یا زوج است. n ج(

  فرد است.n3 زوج و n2 د(

 

 

  

1 6 6 5  

77 - - 21 2 

- 55 27 - 3 

65 - - 1 4 

III II I - 7 
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آمد، لیکن در عمل چنین نشدی همانطور کبه   یدایش سینما، به زعم بعضی، به معنای انهدام هنر تئاتر به حساب میپ -076

له قابل مشاهده است، مثلاً با پیدایش عکاسی، نقاشی از بین نرفت و با جمعی این مسأ -های ارتباطی  رسانهدر سایر 

پیدایش تلویزیون، سینما در معرض نابودی قرار نگرفتی در کار تئاتر، هنرپیشه به طور مستقیم با مبردم در تمباس   

در کبه  یک هنر زنده اسبتی در حالی دار است، از این رو تئاتر  یرد و حتی سکوت مردم برای هنرپیشه معناگ قرار می

های خاص سبینما در براببر تلویزیبون، تبلاش      گویدی همچنین یکی از ویژگی سینما هنرپیشه با آهن و نور سخن می

  صاحبان آن در راه انطباق با دنیای نو استی

 در صورتی که صحیح باشد، در تأیید ادعای نویسنده متن است؟ های زیر کدامیک از گزینه

 از یکدیگر متمایز است. هایشان،‎جمعی به رغم همه شباهت -های ارتباطی  ماهیت رسانه الف(
 جمعی امکان پذیر نیست.  -رقابت و تنازع و همزیستی در اعضای خانواده رسانه ارتباطی  ب(

 تواند به بقای خود ادامه دهد که خود را با شرایط نو انطباق دهد.    رسانه تنها در صورتی می ج(
 اند.    جمعی سنتی هنوز از دست نداده -های ارتباطی  با گذر زمان، مردم تمایل خود را به رسانه د(
 

با توجه به اطلاعات در متن زیر، به چهار سؤالی که در ادامه متن آمده راهنمایی: 

هر یک از چهار سؤال زیر از دیگری کاملاً  اطلاعات و نتایج است، پاسخ دهید.

 مستقل است. 

 

های فوتبال، بسکتبال، والیبال و هندبال به تیم  آموز یک دبیرستان هر کدام فقط در یکی از رشته دانش 09از  -077

 د نفرات دعوت شده در هر رشته موجود است:اندی اطلاعات زیر در خصوص تعدا منتخب مدارس شهر دعوت شده

 آموز دعوت شده استی در هر رشته حداقل دو دانش 

  نفری 0نفر است یا  9تعداد نفرات دعوت شده به والیبال یا 

  نفر استی 7مجموع نفرات در دو رشته فوتبال و والیبال حداقل 

 یهای فوتبال و هندبال برابر نیستند شدگان در رشته تعداد دعوت 

 اند؟ نفر دعوت شده باشند، در بسکتبال چند نفر دعوت شده 3ر در رشته فوتبال اگ
 5 د(  4 ج(  3 ب( 2 الف(

   اند؟ اگر تعداد نفرات رشته هندبال یک نفر بیشتر از تعداد نفرات بسکتبال باشد، در کدام رشته بیشترین نفرات دعوت شده  -078
 هندبال الف(
 والیبال ب(
 فوتبال ج(
 توان تعیین کرد نمی د(

 اگر تعداد نفرات رشته فوتبال دو نفر بیشتر از تعداد نفرات هندبال باشد، تعداد نفرات رشته بسکتبال کدام است؟ -072
 5 د(  4 ج(  3 ب( 2 الف(

   اند؟ آموز به فوتبال دعوت شده دانش نفر باشد، چند 0اگر از چهار رشته موجود، فقط تعداد نفرات یک رشته  -081
  3 د(  4 ج(  5 ب( 6 الف(
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 زبان انگلیسی

Vocabulary: 
Choose a, b, c, or d which best completes each sentence. 

 

181- Thank you for making me ............ the dangerی 
a) covered with 
b) distracted from 
c) conscious about 
d) negligent of 

182- Children are taught to show ............ and admiration towards their grandparents. 

a) respect b) subject c) project d) suspect 

183- Dad was ............ when he found out that I had taken his car without his permission. He cut my 

pocket money. 
a) joyful b) furious c) volunteer d) positive 

184- My schedule is quite ............ I could arrange to meet with you any day next week. 
a) additional b) visible c) typical  d) flexible 

185- Visitors were ............ to find the museum closed. 

a) disappointed b) updated c) disabled d) allowed 

186- It was 2 a.m., and I couldn’t sleep. The loud ticking of the clock began to ............ me. 

a) explode b) fasten  c) blast d) irritate 

187- Have you seen this handy little ............ it's for separating egg yolks from whites. 

a) vehicle b) cable c) hinge d) gadget 

188- Women do not necessarily have to ............ men to be successful in business; they could act 

independently. 
a) capture b) imitate c) schedule d) release 

189- There are several different ways we can ............ this problem and solve it. 

a) tackle  b) perform c) yield  d) wander 

190- His father began to lose his memory bit by bit, becoming increasingly ............ . 
a) forgetful b) truthful  c) helpful d) cheerful 
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Read the passages carefully and choose the best answer a, b, c, or d. 
 

Passage 1. 

Nutrition is the process of how people get the food that is needed to grow strong and healthy 

along with obtaining the necessary vitamins and nutrients to help bodies grow and function. For 

children, good nutrition is especially important and it is necessary to eat healthy foods because kids 

are constantly growing. Good nutrition will lead to healthy bones and muscles, and without receiving 

the correct vitamins and nutrients while growing, a child will not grow as tall and as strong as they 

could be. 

There are five main food groups that should be eaten each day. The first food group 

includes grains such as cereals and rice. The second food group is dairy including milk and other 

dairy products. Apples and oranges, and much more are a part of the third food group, fruits. The 

fifth food group is protein, which can be found in chicken, nuts, and fish. 

It is recommended that a person eat slightly more vegetables and grains than fruit and protein for 

each meal and drink skim milk instead of whole milk, water instead of sugary drinks. Calories are a 

measure of the amount of energy in food items. Calories are necessary to eat to get the energy 

needed to play, work, and move around. The calories get burned off during movement, so eating will 

replenish them. But if a person eats more calories than they burn, the excess is stored as fat. There 

are also some foods that contain empty calories, meaning they have very little nutritional value such 

as solid fats and sugars. 

There are many healthy foods to receive the vitamins and minerals needed. For example, vitamin 

A is found in milk and helps keep the immune system healthy; Vitamin C is found in oranges and 

other vegetables, which is good for blood vessels, teeth, healing, and the brain. Vitamin D and 

calcium are great for healthy bones and can be found in milk. Iron is needed for the blood and is 

available in red meat, poultry, fish, and leafy vegetables.  

191- Nutrition refers to ............ . 

a) eating lots of fruit and vegetables 

b) eating more or less red meat 
c) getting necessary vitamins and nutrients  
d) the process of helping people to get the food 

192- If one wants to remain strong and healthy, they should ............ . 

a) drink whole milk as much as possible 
b) eat more protein for each meal 
c) substitute sugary drinks for water 
d) include main food groups in their diet 

193- Which of the following is true about calories? 

a) When they are burned off, they change into fat. 
b) Solid fats and sugars contain no calories. 
c) Calories are essential for your daily activities. 
d) Calories contain very little nutritional value. 

194- Iron is stated as an example of ............ . 

a) vitamins 
b) proteins 
c) calories 
d) minerals 
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195- What happens when you consume more calories than burned off? 

a) You exercise regularly. 
b) You gain weight. 
c) Your body releases fat. 
d) Your body gets enough vitamins and minerals 

196- According to the passage, your wounds are healed if you consume ............ . 
a) leafy vegetables 
b) take minerals 
c) healthy foods 
d) vitamin C 

 

Passage 2. 
 

Community service is an important component of education here at our university. We encourage all 
students to volunteer for at least one community service activity before they graduate. A new 
community program called‎ “One-On-One”‎ helps‎ elementary‎ students‎ who’ve‎ fallen‎ behind.‎ You,‎
education majors, might be especially interested in it because it offers the opportunity to do some 
teaching-that is, tutoring in math and English. 
You’d‎have‎ to‎volunteer‎ two‎hours‎ a week for one semester. You can choose to help a child with 
math, English, or both. Half-hour lessons are fine, so you could do a half hour of each subject two 
days a week. 
Professor Dodge will act as a mentor to the tutors—He will be available to help you with lesson 
plans or to offer suggestions for activities. He has office hours every Tuesday and Thursday 
afternoon. You can sign up for the program with him and begin tutoring next week. 
I‎ am‎ sure‎ you‎will‎ enjoy‎ this‎ community‎ service‎ and‎ you’ll‎ gain‎ valuable experience at the same 
time. It looks good on your résumé too. –showing‎that‎you’ve‎had‎experience‎with‎children‎and‎that‎
you‎can‎care‎about‎your‎community.‎If‎you’d‎like‎to‎sign‎up,‎or‎if‎you‎have‎any‎questions,‎stop‎by‎
Professor‎Dodge’s‎office‎this week. 
 

197- What is the purpose of the above passage? 

a) To explain a new requirement for graduation. 
b) To interest students in a community service project. 
c) To discuss the problems of elementary school students. 
d) To recruit elementary school teachers for a special program. 

198- What is the purpose of the program the dean describes? 

a) To find jobs for graduating students 
b) To help education majors prepare for final exams. 
c) To offer tutorials to elementary school students. 
d) To provide funding for a community service project. 

199- What does Professor Dodge do? 

a) He advises students participating in a special program.  
b) He teaches part-time in an elementary school. 
c) He observes elementary school students in the classroom. 
d) He helps students prepare their resumes. 

200- What should students interested in the tutorials do? 

a) Contact the elementary school. 
b) Sign up for a special class. 
c) Submit a resume to the dean. 
d) Talk to Professor Dodge. 

 موفق باشید
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